



У К Р А Ї Н А
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ
восьма сесія

Р І Ш Е Н Н Я

22 квітня 2016 року

№ 15

Про внесення змін до Програми
«Розвиток міста Пологи» на 2016 рік
(із внесеними змінами)

На підставі ст.91 Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Пологівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми «Розвиток міста Пологи» на 2016 рік, затвердженої рішенням сесії Пологівської міської ради від 25.12.2015 р. № 16, виклавши Програму в новій редакції (додається).

2. Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов'язань по капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу доходів та видатків Пологівської міської ради, виходячи із стану надходжень доходів до місцевого бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунального господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв'язку.

Міський голова

Ю.А.Коноваленко

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення Пологівської
міської ради
22 квітня 2016 №15

ПРОГРАМА

«Розвиток міста Пологи» на 2016 рік

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ: Пологівська міська рада.

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ : Комунальне унітарне підприємство
«Житло-Сервіс» Пологівської міської ради.

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: Комунальне унітарне підприємство «Житло-Сервіс»
Пологівської міської ради.

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок міського бюджету розвитку.

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 1 283 024,0 грн.

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА:

Важливу роль в програмі «Розвиток міста Пологи» займає забезпечення належного освітлення вулиць міста та підтримання мереж зовнішнього освітлення в робочому стані.

Світильники у місті повинні відповідати вимогам сучасних нормативів, адже не відповідність може має негативні наслідки, оскільки при русі по автомобільній дорозі у нічний чи вечірній час, або в умовах поганої видимості здатність відрізнити об'єкти безпосередньо на дорозі і на прилеглий території залежить від параметрів вуличного освітлення. Це посилює загрозу виникнення випадків дорожньо – транспортних пригод, і що найгірше – травматизму громадян у вечірній та нічний час.

Такі вулиці як вул. Зарічна, пров. Кузнечний, вул. Чехова, вул.МТС, вул. Гоголя, вул. Дружби, вул. Фрунзе, вул. Одеська, вул. Толстого, вул.Запорізька, вул.Ульянова, вул.Свердлова та вул.Дробязко потребують реконструкції вуличного освітлення.

Вбиральня загального користування по вул. М. Горького, 24б, в аварійному стані та потребує реконструкції.

Виконання робіт по об'єкту «Реконструкція елементів благоустрою майданчика по вул. К.Маркса, 502 в м. Пологи Запорізької області».

МЕТА ПРОГРАМИ:

Метою програми є модернізація системи зовнішнього освітлення міста Пологи на основі застосування принципів енергоефективності та енергозбереження з використанням сучасного електро- та світлотехнічного обладнання, що дозволить:

- значно економити матеріальні, енергетичні та фінансові ресурси територіальної громади;
- стабілізувати соціально-культурний розвиток міста;
- запровадити сучасну систему вуличного освітлення для отримання оптимальних результатів з енергозбереження та надійності;
- підвищити безпеку людського життя, знизити соціальну напругу, покращити морально-психологічний клімат у територіальній громаді.

Програма спрямована на вирішення актуальної проблеми реконструкції вбиральні загального користування по вул. М. Горького, 24б.

А також реконструкцію елементів благоустрою майданчика по вул. К.Маркса, 502 та реконструкцію елементів благоустрою вулиці М.Горького м. Пологи Запорізької області.

ЦІЛЬ ПРОГРАМИ:

Вирішення актуальної проблеми значних витрат на утримання системи зовнішнього освітлення міста, низького рівня енергоефективності функціонування світлотехнічного обладнання і відсутності стратегічного бачення у побудові високотехнологічної системи вуличного освітлення. Підвищення рівня безпеки дорожнього руху пішоходів та автотранспорту.

Виконання загальнодержавної програми реформування ЖКГ шляхом застосування енергозберігаючого обладнання.

Виконати реконструкцію вбиральні загального користування по вул. М. Горького, 24б, також реконструкцію елементів благоустрою майданчика по вул. К.Маркса, 502 та реконструкцію елементів благоустрою вулиці М.Горького м. Пологи Запорізької області.

ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:

Поліпшення стану міста. Забезпечити безпеку дорожнього руху, якісне освітлення по вул. Зарічна, пров.Кузнєчний, вул. Чехова, вул. МТС, вул. Гоголя, вул. Дружби, вул. Фрунзе, вул. Одеська, вул.Толстого, вул. Запорізька, вул. Ульяновова, по вул. Свердлова та вул. Дробязко.

Покращення стану сельбищної зони міста Пологи.

Секретар ради

Л.А. Сова

ЗАХОДИ

до Програми « Розвиток міста Пологи» на 2016 рік

	<i>Реконструкція вуличного освітлення</i>	Вартість грн.
1	Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту – «Реконструкція вуличного освітлення м.Пологи по вул. Зарічна, пров. Кузнечний, вул. Чехова»	246 862,0
2	Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту – «Реконструкція вуличного освітлення м.Пологи по вул. МТС та вул. Гоголя»	100 000,0
3	Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту – «Реконструкція вуличного освітлення м.Пологи по вул. Дружби, вул. Фрунзе, вул. Одеська»	100 000,0
4	Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту – «Реконструкція вуличного освітлення м.Пологи по вул. Толстого»	3 138,0
5	Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту – «Реконструкція вуличного освітлення м.Пологи по вул. Запорізька»	100 000,0
6	Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту – «Реконструкція вуличного освітлення м.Пологи по вул. Ульянова»	120 000,0
7	Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації, виконання робіт по об'єкту – «Реконструкція вуличного освітлення м.Пологи по вул. Свердлова, вул. Дробязко»	67 470,0
	Разом:	737 470,0
	<i>Благоустрій м. Пологи</i>	
8	Виготовлення проектно-кошторисної документації, експертиза кошторисної документації по об'єкту – «Реконструкція вбиральні загального користування по вул. М. Горького, 24б, м. Пологи Запорізької обл.»	34 000,0
9	Виконання робіт по об'єкту «Реконструкція елементів благоустрою майданчика по вул. К.Маркса, 502 в м. Пологи Запорізької області»	425 897,0
10	Виготовлення проектно-кошторисної документації та	15 476,0

	експертиза по об'єкту «Реконструкція майданчику по вул. К.Маркса, 502 з облаштуванням вбиральні загального користування, м. Пологи Запорізької області»	
11	Виконання робіт по об'єкту «Реконструкція елементів благоустрою вулиці М.Горького в м.Пологи Запорізької області»	70 181,0
	Разом:	545 554,0
	Всього по програмі	1 283 024,0

Секретар ради

Л.А. Сова